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Recepce s prezidentem SRNRecepce s prezidentem SRN

„Moje babička je hrdina”, říká Anežka.„Moje babička je hrdina”, říká Anežka.
Dárce krve vnímám jako skutečné hrdi-Dárce krve vnímám jako skutečné hrdi-

ny. A patří mezi ně i naše milovaná babič-ny. A patří mezi ně i naše milovaná babič-
ka Alena Kohoutová z Vejprt. Má totiž za ka Alena Kohoutová z Vejprt. Má totiž za 
sebou již neuvěřitelných sto dvacet bezpří-sebou již neuvěřitelných sto dvacet bezpří-
spěvkových odběrů krve. Jsme na ni prá-spěvkových odběrů krve. Jsme na ni prá-
vem pyšní. Ona sama říká, že jí úplně stačí vem pyšní. Ona sama říká, že jí úplně stačí 
ten krásný pocit, že někomu mohla pomo-ten krásný pocit, že někomu mohla pomo-
ci a tak daruje svou krev vždy zdarma, ne ci a tak daruje svou krev vždy zdarma, ne 
za peníze. Na začátku prý, když s odběry za peníze. Na začátku prý, když s odběry 
začínala, to bylo někdy i dost vyčerpávající. začínala, to bylo někdy i dost vyčerpávající. 
Teď ale už je to v klidu a prý to rozhodně Teď ale už je to v klidu a prý to rozhodně 
stojí za to.    P.S. - Upíři by z ní měli radost.stojí za to.    P.S. - Upíři by z ní měli radost.

Anežka Václavíková, vnučka 12 letAnežka Václavíková, vnučka 12 let

Anna Václavíková, vnučka 9 letAnna Václavíková, vnučka 9 let

Na konci léta byla pozvána starostka J. Gavdunová společně se starostou sousedního 
Bärensteinu S. Wagnerem a bývalým starostou B. Schleglem na recepci na Velvyslanec-
tví SRN v Praze u příležitosti přátelské návštěvy spolkového prezidenta Dr. Steinmeiera 
(druhý zprava) v České republice.  Na fotce je také ministr ZV J. Kulhánek (první zprava). 
Velvyslanectví SRN zve oba starosty na významné recepce téměř pravidelně jako ocenění 
příkladné spolupráce obcí ležících na společné česko-německé hranici.
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Spolky veteránů
Spolek „Kronprinz-Rudolf-Militärveteranen-Verein“ oslavil v 

roce 1902 své již čtyřicetileté výročí a v následném roce uspo-
řádal tento spolek velkolepou lesní slavnost v hostinci „Grüner 
Wald”.

Dne 14. července 1907 postavil Spolek pro padlé syny města 
Vejprt úctyhodný památník těm, kteří padli ve válečných letech 
1848/49, 1859 a 1866. V den odhalení pomníku bylo prý velmi 
nepříznivé počasí. Slavnostní řeč tehdy pronesl starosta a velitel 
spolku veteránů v jedné osobě, Julius Fitbogen. Vysvěcení pa-
mátníku se ujal děkan Franz Hora a Rudolf Langer pak pomník 
ofi ciálně předal do opatrování městu. Slavnostního odhalení pa-
mátníku se zúčastnili i důstojníci pěšího pluku č. 42 a 92, dále 
pak pěchota zemské obrany č. 9 a velký počet vojenských vete-
ránských i jiných spolků z jedné i druhé strany hranice. Pomník 
byl dílem sochaře Wilferta z Chebu a stál 11 637,03 Kr. 

Společně jej uhradili, kromě mnoha dalších sponzorů z blízka 
i daleka mimo jiné: spolek sám ve výši 5 310,- Kr, Josef a Anton 
Pohlovi 1 250,- Kr, městská spořitelna 1 000,- Kr. Obec v roce 
1912 pomník umístila doprostřed Poštovního náměstí za nákla-
dy ve výši 3 900,- Kr. 

Dne 18. srpna (narozeniny Františka Josefa) roku 1912 oslavil 
spolek své 50. výročí v přítomnosti dalších 50 spolků a delegací. 

Roku 1897 byl založen „Spolek vysloužilých hodností v k.u.k. 
vojsku” s předsedou Josefem Päckertem. Roku 1901 byl založen 
„Uniformovaný spolek tři roky sloužících vojáků” a roku 1907 
byl v Novém Zvolání založen další Spolek veteránů. Posvětil svou 
vlajku v roce 1909.

Hasiči
Za přítomnosti 31 dalších spolků se dne 2. září 1894 uskuteč-

nila ve Vejprtech velká slavnost „Dobrovolných hasičů” a velká 
slavnost ke čtyřicátému výročí založení spolku se uskutečnila 
také v roce 1912 na Poštovním náměstí.

Zde byl vyznamenán dlouholetý velitel hasičů, působící od za-
ložení spolku Heinrich Englert, který se již roku 1894 stal zem-
ským inspektorem hasičů. Jeho nástupcem se o čtyři roky později 
stal Franz W. Zapp. V letech 1906 až 1914 dostalo mnoho stateč-
ných mužů medaile a diplomy za dlouholetou a věrnou službu.

Pěvecké spolky
Roku 1890 oslavil vejprtský „Mužský pěvecký sbor” své pět-

advacáté výročí a to za přítomnosti 34 pěveckých spolků s asi 1 
200 zpěváky. Mužský pěvecký spolek „Liedertafel“ uspořádal v 
roce 1896 svou dvacetiletou nadační slavnost, spojenou s posvě-
cením vlajky. Roku 1900 uspořádal tento spolek koncert v Säch-
sischen Haus v Bärensteinu a v roce 1912 uspořádal koncert pro 
chudobinec v Kovářské a to v hostinci „Zur Stadt Dresden“. Roku 
1905 povolilo místodržitelství v Praze činnost pěveckému spolku 
se statutem kostelního pěveckého a hudebního spolku „Cäcilie“. 
Pěvecký spolek Vejprty - Grund oslavil své pětadvacaté výročí v 
roce 1913.

Sportovní spolky
Roku 1890 předala obec bezplatně Německému tělovýchov-

nému spolku pozemek pod radnicí pro stavbu tělocvičny. Dne 
27. dubna se započala stavba a dne 29. listopadu byla hala ote-
vřena. Roku 1912 povolilo obecní zastupitelstvo Německému tě-
lovýchovnému spolku stavbu pamětní desky „Jahngedenkstein“. 
Umístění před tělocvičnou bylo ale obyvatelstvem přijato nejed-
notným míněním, neboť tak stály příliš blízko sebe dva památ-
níky, protože bezprostředně vedle stál památník císaře Josefa II.. 

Dne 23. června 1912 proběhla oslava 25tého výročí založení tě-
lovýchovného spolku a pamětní deska před tělocvičnou byla od-

halena. Odpoledne se pak na Poštovním náměstí konala lidová 
slavnost. Pražské místodržitelství v roce 1897 povolilo i stanovy 
„Německého tělovýchovného spolku“ v Novém Zvolání. 

Německý červený kříž
Z důvodu pořízení sanitky uspořádala v roce 1912 místní sku-

pina „Německého červeného kříže”, za pomoci kapely 92. pěšího 
pluku, koncert s bálem. Roku 1913 následoval koncert kapely 42. 
pěšího pluku. První sanitka pak dorazila do Vejprt dne 28. května 
1913.

Vojenské kapely rakouského vojska se nevěnovaly pouze de-
chové a pochodové hudbě. Snažily se také nabídnout to, co se 
líbilo jejich posluchačům. Pro Vejprty  byl každý takovýto vo-
jenský koncert hudební událostí a to především pro milovníky 
hudby. Vojenské kapely hrály také na plesech a to s minimálním 
počtem čtrnácti muzikantů. 

Na plesech se ale nesměl hrát „Tourentanz“. Co, že to byl Tou-
rentanz? Uprostřed tance se musely páry zastavit a tanečník za-
platil za sebe a svou partnerku malý obnos. Tímto způsobem po-
řadatelé získávali celkem pěkné výdělky. Mužští tanečníci přitom 
za sebe museli při pilném tanci zaplatit slušně, zatímco dívky to 
měly levnější. Tourentanz se provozoval především na vesnicích 
a velice oblíbený byl především v Sasku. 

Okresní komise na ochranu dětí a péče o mládež
Tato okresní komise byla zřízena roku 1911. Společně s „Bund 

der Deutschen in Böhmen” a „Deutschen Turnverein” uspořá-
dala vánoční představení v tělocvičně, kde účinkovaly žáci školy. 
Hrála se divadelní hra „Christrosen” od F. A. Geißlera. Hrálo se 
přitom několikrát a to ve dnech 26. prosince 1912, 1., 6. a 12 led-
na 1913. Čistý zisk z této akce činil 711,86 Kr a celý byl předán 
Okresní komisy na ochranu dětí. Veliký podíl na vydařené akci 
měl učitel Franz W. Zapp. 

Spolek přátel dětí školou povinných a mládeže
Tento spolek uspořádal v tělocvičně dne 15. a 26. prosince 1895 

velmi vydařené představení pro děti s názvem „Co si šeptají du-
chové jedloví” od Franze Voeniga. Čistý zisk ve výši 367,- Kr byl 
použit na oblečení pro chudé děti. Ze stejného důvodu se konalo 
v příštím roce, a to ve dnech 25., 26. a 27. prosince, představení 
vánoční pohádky se zpěvy a tancem „Zlatý řetěz” Augusta Dan-
ne. Vyneslo to 236,- Kr.

Stejně dobré představení s názvem „Kouzlo vánoc“ se konalo 
dne 28. prosince 1902 a 4. ledna 1903. Hru napsal  jistý Franz 
Woenig, čistý zisk byl 496,25 Kr. Těžším žákovským vystoupením 
byla hra „Jak šla malá Elsa hledat Jezulátko” od Th eresi Hauptové 
s hudbou od Juliuse Laubera. Představení se hrálo dne 26. pro-
since 1905, dále 6., 7. a 21. ledna 1906. Čistý zisk činil 1092,26 Kr. 
Koncert, který se konal dne 11. prosince 1910, přinesl zisk ve výši 
229,04 Kr a peníze byly opět použity na oblečení pro chudé děti 
školou povinné.

Krušnohorský zkrášlovací spolek
Zakládající shromáždění tohoto spolku se konalo v roce 1903. 

Tento spolek nechal v roce 1910 postavit pevný, dřevěný altán s 
přístroji pro sledování počasí a to před tělocvičnou. Místo bylo 
velice výhodné, neboť se nacházelo při cestě na poštu, na vlakové 
nádraží a k městské části Grund. A protože se v tehdejší době 
nacházela policejní stanice v budově tělocvičny, byly teploměry a 
přístroje v altánu dobře hlídány. V roce 1912 musela ovšem me-
teorologie ustoupit stavbě Jahnova kamene a altán byl přemístěn 
před dívčí měšťanskou školu.                        (pokračování příště)

Volný překlad německé kroniky z roku 1960 - autor Walter Bahrbalk.
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Zaplatit exekuci nikdy nebylo jednoduššíZaplatit exekuci nikdy nebylo jednodušší Řádky Městské policie
30. 9. 2021 - V dopoledních 

hodinách byla, v ulici Potoční 
za sběrným dvorem, zjištěna 
neznámá osoba (žena), kte-
rá si za oplocením rozložila 
kartony a chtěla ulehnout 
ke spánku. Před usnutím ji 

však vyrušila hlídka MP, která 
se rozhodla provést kontrolu 
osoby. Tato žena byla totiž pro 
hlídku MP neznámá. Žena 
však nebyla schopna s hlídkou 

spolupracovat, protože neměla u sebe žád-
né osobní doklady. Hlídka ženu předvedla 
na služebnu OO PČR, kde se lustrací zjis-
tilo, že je trvale hlášená v Jablonci nad Ni-
sou, ale do Vejprt přišla údajně z Jáchymo-
va. Žena byla malinko zmatená, ale nikdo 
ji nepostrádal a nebyla ani hledaná. Jeli-
kož nevyužila rad hlídky MP k odchodu 
z města, byla tato osoba odvezena, s jejím 
souhlasem, zpět k Jáchymovu. Odvozem 
ženy z města se předešlo jejího možného 
protiprávního jednání. Žena totiž k naše-
mu městu neměla žádný osobní vztah a 
byla úplně bez fi nančních prostředků.

1. 9. 2021 - Uvedeného dne bylo hlíd-
kou MP přijato oznámení, které se týkalo 
dopravní nehody na Kostelním náměstí, 
kdy řidič z místa ujel. Hlídka MP oznamo-
vatele odkázala na policii ČR – dopravní 
nehody, která si nehodu převzala. Místo 
nehody bylo monitorováno bezpečnostní 
kamerou. Hlídka MP záznamy z kamer 
vyhodnotila a následně zjištěné skuteč-
nosti předala dopravní policii. 

11. 10. 2021 - Hlídka MP přijala ozná-
mení o vniknutí na v té době uzavřený 
sběrný dvůr neznámou osobou. Hlídka 
na toto oznámení provedla kontrolu zá-
znamů z bezpečnostních kamer, kde bylo 
vyhodnoceno, že na sběrný dvůr vnikly 
dvě osoby, a to v nočních hodinách. Sběr-
ný dvůr prohledaly a odnesly si pro ně po-
třebný materiál. V součinnosti s místním 
oddělení PČR bylo dále vyhodnoceno, že 
způsobem vniknutí na sběrný dvůr se jed-
ná o přečin krádež vloupáním. Proto si ce-
lou zjištěnou skutečnost převzala PČR. Na 
sběrném dvoře vznikla škoda na oplocení 
a na odcizeném materiálu cena za zpětný 
odprodej.

18. 10. 2021 - Asi před měsícem došlo k 
poškození fontány na Kostelním náměstí. 
Hlídce se podařilo zjistit podezřelou oso-
bu, která se v nočních hodinách v parku 
pohybovala a po fontáně skákala. Při tom-
to jednání došlo k poškození trysky fon-
tány. Údržbáři fontán se podařilo závadu 
odstranit, a proto nebyla požadována ná-
hrada škody. Podezřelá osoba se, při po-
dání vysvětlení, k poškození zařízení při-
znala. Proto byla věc vyřešena uložením 
příkazové pokuty, která byla následně na 
místě zaplacena.

30.
hod

za
n

k
vš
se
os
hl
vša

Máte nedoplatek na elektřině (ČEZ), 
snažili jste se ho splácet, přesto jste kvůli 
němu v exekuci? Dlužíte zdravotní pojiš-
ťovně, jely Vaše děti načerno v MHD, do-
hnaly Vás poplatky za televizi a rozhlas? 
Neměli jste peníze na úhradu regulačního 
poplatku za pobyt v nemocnici nebo ošet-
ření na pohotovosti? Přijde Vám nespra-
vedlivé za takovéto malé prohřešky platit v 
exekuci několik tisíc korun navíc?

POZOR!!! Změna zákona Vám umožní 
zaplatit exekuci snadněji, bez velkého pří-
slušenství – vysokých úroků a penále.

Jaké jsou podmínky?
• Dlužíte „státu“ nebo institucím, ve kte-
rých má majetkový podíl, dluh přešel do 
exekuce
• Výše původního dluhu (jistina dluhu) 
není omezena 
• Zaplatit (nebo postupně splatit) původ-
ní dluh v období od 28. 10. 2021 do 28. 1. 
2022
• Zaplatit dále náklady exekuce ve výši 
907,50 Kč místo 6 500 Kč a více

Co musíte udělat?
• Vědět zda dlužíte na nájmu v městském 
bytě, ČEZu, za zdravotní pojištění (stu-
dium, evidence na Úřadu práce, živnost, 
zaměstnání v zahraničí), nemocnici, do-
pravnímu podniku, knihovně, škole, České 
televizi aj.

• Zaplatit v uvedeném termínu (jednorázo-
vě nebo postupně)příslušnému exekutoro-
vi jistinu dluhu (tj. např. 1215 Kč vůči Čes-
ké televizi, které jsou vymáhány exekučně), 
• Zaplatit náklady exekuce ve výši 907, 50 
Kč příslušnému exekutorovi (je uveden na 
usnesení nebo exekučním příkaze) a to v 
uvedeném termínu
• Napište exekutorovi, že využíváte úhrady 
exekuce podle zákona č. 286/2021 Sb., část 
2, čl. IV, bodu 25)
• Při platbách na složence nebo ve zprávě 
pro příjemce při platbách z bankovního účtu 
uvádějte poznámku „jistina“ při platbě na 
původní dluh (např. oněch 1 215 Kč) nebo 
„náklady exekuce“ při platně 907,50 Kč.
Uhradit exekuce v rámci tzv. „Milostivé-

ho léta“ se vyplatí!!!
Příklad z praxe (reálné exekuce): Již zmí-

něný dluh za koncesní poplatky za televi-
zi… Žalovaný dluh (jistina) v exekuci činí 
oněch 1 215 Kč. + 1 500 Kč úrok z prodle-
ní (za 10 let) + právní náklady 11 061Kč 
+ náklady exekuce a odměna exekutora ve 
výši min. 6 500 Kč. Tj. celková vymáhaná 
povinnost 17 561 Kč (pro rok 2021, při ne-
splacení úrok a náklady exekuce narůstají).

Úhrada (zaplacení) v období 28. 10. – 28. 
1. 2022 = 2 122, 50 Kč, tj. úspora 15 438,50 
Kč! A exekuce je zaplacením částky 2 122, 
50 Kč zcela splacena!
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 Co se dělá ve Vejprte  ch    Co se dělá ve Vejprte (připravuje Egon Fottr)

Blíží se zima a proto pracovníci služeb postupně odstranili květi-
novou výzdobu ve městě.

Podzim je doba, kdy jsou odstraňovány nálety a kácí se poškoze-
né a nebezpečné stromy v katastru města. 

Také plocha u městského hřbitova prošla důkladnou úpravou. Vy-
trhali jsme staré pařezy a srovnali celou plochu. Navezli jsme hlínu 
a do ní zaseli nový trávník. Po zimě nainstalujeme lavičky a zřídí-
me záhon plný letniček. 

Opravy se dočkalo také veřejné osvětlení ve městě. Staré světelné 
zdroje jsou postupně nahrazovány led technologií. Na městském 
hřbitově bylo např. použito bezkabelové led osvětlení s vlastní so-
lární baterií.
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 Co se dělá ve Vejprte  ch    ch   (připravuje Egon Fottr)(připravuje Egon Fottr)

Nadále postupně uklízíme spadané listí ve městě.

 Blíží se také první advent a proto začínáme s vánoční výzdobou. Na 
sloupy VO montujeme vánoční světelné ozdoby a na Nám.T.G.M. 
jsme instalovali zimní světelnou fontánu.

Zima je za dveřmi a tak postupně doplňujeme posypové materiá-
ly pro zimní údržbu.

Také při přípravě místa ke stavbě nových boxů Zásilkovny bylo 
nutné odstranit náletové dřeviny.

Ve městě však probíhají další menší práce jako čištění kanálů, 
oprava oplocení, příprava pítka na zimu apod.
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Jak se volilo ve VejprtechJak se volilo ve Vejprtech

Dostavba garáže pro hasičská vozidlaDostavba garáže pro hasičská vozidla
Dne 30. 9. 2021 byla dokončena akce 

v ulici Moskevská. ,, Dostavba a rekon-
strukce garáže pro vozidla hasičských 
záchranných složek‘‘ (HZS). V rámci 
projektu byla zrekonstruována stávající 
garáž, která byla následně prodloužena 
přístavbou parkovací plochy pro další 
vozidla HZS.

 Budova byla také zateplena a nechy-
běla ani výměna staré střechy za novou. 
Došlo i k výměně oken. Celkovou rekon-
strukcí garáže byly vytvořeny podmínky 
pro ochranu vozidel HZS  před nepří-
znivými vlivy počasí. Doufáme, že se tak 
prodlouží životnost vozidel HZS. 

Tento projekt byl podpořen investiční 
dotací z Ústeckého kraje a Ministerstva 
vnitra – generálního ředitelství Hasič-
ského záchranného sboru České repub-
liky.                                   Jitka Scherhaklová

referentka odboru SMM a DT

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR proběhly ve dnech 8. a 9. října 2021, při-
čemž účast se, jako při většině voleb ve Vejprtech, pohybovala okolo 40%, přesně 42,87%. 
Volby probíhaly za dozoru městské policie a PČR klidně, bez jakéhokoli narušení. Na 
vyžádání také sčítací komisaři vyjížděli s volební urnou do domácností. Volební komise 
odvedly dobrou práci a to jak při volbách, tak i při samotném sčítání hlasů. 

Nabídka

vánočního cukroví 
Nabízíme Vám vánoční cukroví ve variantě: 

mix, jednodruhové, nebo speciální.

MIX:
1. Linecké slepované světlé
2. Linecké slepované tmavé
3. Pracny
4. Vosí hnízda tmavá – světlá
5. Linecké třené tmavé – světlé
6. Vanilkové rohlíčky
7. Masarykovo cukroví
8. Ořechy tmavé – světlé velké - malé
9. Rumové koule
10. Mrkvové cukroví - NOVINKA

Cena za MIX  ... 499,- Kč / kg

Jednodruhové, viz nabídka nahoře 
Cena jednodruhové  ... 550,- Kč / kg

Cukroví pro speciální diety
(bezlepkové, bezlaktozové)

Cena speciálního ... 599,- Kč / kg 

Dále nabízíme vánoční mini-sušenky, 
s příchuti: máslové, máslové s čoko-
ládou, skořicové, zázvorové, slané se 

sýrem, makové, kávové, kokosové, 
vanilkové. 200 g cena ... 99,- Kč

Objednávky lze uskutečnit v naší Cukr-
kavárně v Kovářské nejpozději do 1. 12. 

2021

Těšíme se na Vaší návštěvu.
Regina Šilhavá Chvojková

CukrKavárna Kovářská
Tel: 605 403 939

Facebook: Cukrkavárna  
Mail: cukrkavarna@gmail.com
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Říjnové počasí ve Vejprtech ještě přálo 
tomu, aby si klienti přišli opéct buřty na 
zahradu Laty. Ti tak měli možnost vidět se 
s kamarády z jiných domovů a popovídat si 
u ohně a příjemné hudby. 

Vyjma toho si pracovníci pro klienty 
připravili jejich oblíbené karaoke, a tak si 

Lata 
Funguje jako centrum volnočasových 

aktivit pod Městskou správou sociálních 
služeb Vejprty. Dříve též známé jako CVČ 
(Centrum volného času). Sídlí v budově 
bývalé speciální školy v Husově ulici. Kli-
entům nabízí mnoho různorodých aktivit, 
a to především mimo jejich domov. Tímto 
je zapojuje do přirozeného běhu dne, kdy 
většina lidí netráví celé dny jen doma, ale 
odchází do zaměstnání, školy nebo za jiný-
mi aktivitami.  

většina z nich ještě zazpívala. Tato zábava 
klienty bavila tak, že by nejradši zůstali až 
do večera. Těšit se ale mohou zase na dal-
ší akce, které pro ně Lata připraví. Jedna z 
větších bude vánoční večírek, pokud tomu 
ovšem dovolí situace kolem nákazy Co-
vid-19. 

Do krásy se vyloupnula lékárna „U 
Spasitele” poté, kdy z ní sejmuli leše-
ní. Radost pohledět. No a když si prý 
přes zimu nakoupíte dost paralejnů, 
koldreksů a brufíků, tak se možná na 
jaře natře i plot. Tak uvidíme. :-)

BOWLING 
Otevřeno St. – Ne. 9.00 – 20.00

Nutné objednat 
na čísle 728 512 145

Po dohodě lze otvírací dobu 
prodloužit.

Cena:

NE, ST, ČT - 275,- Kč   dráha/1 hod

PÁ, SO - 385,- Kč    dráha /1 hod

KAVÁRNA A DĚTSKÝ KOUTEK

Otevřeno Út. - Ne.    9.00 -19.00
Možnost pořádání dětské oslavy, 

fi remní večírky atd.
Včetně možnosti 

zajistit občerstvení.
Najdete nás: Náměstí T.G.M. 

Vejprty
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„Zkusíme to společně”

Od ledna 2020 do listopadu 2021 reali-
zovalo Vzdělávací centrum Genesia, z.s. 
projekt „Zkusíme to společně” s reg. čís-
lem CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0010552 
Projekt je spolufi nancován z fi nančních 
zdrojů ESF a státního rozpočtu ČR.

Hlavním cílem projektu byla pracovní 
a sociální integrace osob se zdravotním 
postižením ohrožených sociálním vy-
loučením resp. sociálně vyloučené z řad 
klientů spolupracující organizace MSSS 
Vejprty.

Do projektu vstoupilo 41 osob s inva-
liditou 1. až 3. stupně, které absolvova-
li Motivačně poradenský program. Na 
tento program pak navazovala praktická 
pracovní/profesní příprava tj. zaškolení 
směřující k předpokládaným typům tré-
ninkového zaměstnání pro část účastníků 
projektu. Od září 2020 do prosince 2020 
bylo zaměstnáno u zaměstnavatele Sprá-
va zeleně a údržba města Vejprty, s.r.o. 
28 účastníků projektu na asistovaných 
tréninkových pracovních místech s vyu-
žitím mzdového příspěvku. Jednalo se o 
tréninková pracovní místa na pracovní 
pozici Pomocný pracovník úklidu s pra-
covním úvazkem od 0,25 do 0,5 dle mož-
ností jednotlivých účastníků projektu. S 
ohledem na specifi cké potřeby a možnos-
ti účastníků bylo ve 4 případech nutné 
tréninkové místo ukončit a nabídnout jej 
jinému účastníkovi projektu.

Dále 5 účastníků projektu prošlo testo-
váním v rámci Bilanční diagnostiky.

Ze strany cílové skupiny byl o aktivity 
projektu velký zájem a veškeré plánované 
výstupy projektu byly naplněny. Účastní-
ci oceňovali zejména možnost pravidelné 
pracovní činnosti v podmínkách, které 
odpovídají jejich možnostem, využití 
asistence v průběhu každého dne jejich 
pracovní činnosti, která napomohla řešit 
řadu nedorozumění, problémy v komu-
nikaci či konkrétní způsoby jak realizovat 
daný pracovní úkol. Ocenili též fi nanční 
ohodnocení své práce, které jim umož-
nilo realizovat jejich plány a přání např. 
dovolenou, nákup určitých věcí atp. 

Hledám dlouhodobý pronájem 

nebo prodej kousku pozemku 

ve Vejprtech (ideálně les, louka, 

pole, zahrada bez přípojek) pro 

maringotku a včelín. 

Více info 606 370 225 - nebo 

pošlete zprávu - zavolám.
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8. Šlápota
Dne 18. 9. se konak již osmý ročník 

Kovářské Šlápoty a už tradičně jel i vlá-
ček Šlápoťaček.

Šlapalo 232 lidiček, nejstarší ročník 
1940 a nejmladší 2020. Nejdále pár z 
Tachova. Novinka byla hudební pro-
dukce a také první zkušební „samoob-
služný box” u bývalé hájovny u Apolen-
ky, který byl slušně navštívený s plnou 
poctivostí.

Děkujeme všem sponzorům i pocti-
vým turistům, za účast i podporu.

Na rok 2022 připravujeme: Novo-
roční pochod 1. 1., Jarní krok 18. 5. a 
Kovářskou Šlápotu 20. 9. a to devátý 
ročník.

Pro poctivé turisty i dva samoobsluž-
né boxy (květen - říjen), o umístění bu-
deme včas informovat.

Díky Jaromír

Sháníte 

pro Vaše dítko Mikuláše?

Neváhejte 

a objednejte si nás!

Divadelní spolek Pauza 
na „čaj“ vám může slíbit 

kvalitní služby. 
Pěkný zážitek pro Vaše dítě

a spokojenost pro Vás. 
Náš Mikuláš je dobrotivý, 
andělé božsky milí a čerti 
nenosí strašidelné masky!

Obcházet budeme 
již tradičně 5.12. 

tak se na nás neváhejte 
včas obrátit

na telefonních číslech: 
731 958 930 (M. Šlechta)

725 913 800 (A. Stadlerová)
e-mailové adrese: 

pauzanacaj@seznam.cz
nebo osobně v budově ZŠ
(Případné příspěvky budou 

použity na chod spolku)

h

Zhruba jeden rok před novými volbami do zastupitelstva obce rezignovali na svůj man-
dát dva současní členové zastupitelstva obce pan Jaroslav Třeček, který kandidoval jako 
nestraník za KSČM, a paní Štěpánka Kadlecová za Stranu zelených. Po složení předepsa-
ného slibu se na říjnovém jednání zastupitelstva města novými zastupiteli stali: 

Noví zastupiteléNoví zastupitelé

Třetí dávka vakcíny proti COVID-19Třetí dávka vakcíny proti COVID-19

a pan Uwe Fechtner za Stranu zelených.paní Lenka Skalová za KSČM

Vzhledem k tomu, že se množí dotazy na 
3 dávku vakcíny proti nemoci COVID-19, 
chceme Vám napsat několik odpovědí na 
Vaše dotazy.

• Město Vejprty bude organizovat hromad-
né očkování 3 dávky proti této nemoci. 
Budou rozeslány dopisy s informacemi, 
poté se opět nahlásíte, kdo bude mít zá-
jem. Termíny Vám budou včas oznámeny. 
Očkování bude opět probíhat v ordinaci 
dětského lékaře v ulici Maxima Gorkého /
Poliklinika/.

• Dopisy budeme rozesílat té věkové skupi-
ně občanů, kteří byli osloveni na jaře. Při-
hlásit se však mohou i občané, kteří by měli 
zájem o 3 dávku vakcíny /byli očkováni jin-
de než ve Vejprtech/ a uplynula již doba 6 
měsíců od druhé vakcíny. 

• Přeočkování třetí dávkou vakcíny se do-
poručuje lidem nad 60 let a rizikovým sku-
pinám, dostupná bude všem, kdo o ní pro-
jeví zájem.  Očkování třetí dávkou je zcela 
dobrovolné. Podmínkou, je mít nejméně 6 
měsíců po očkování druhé vakcinace. 

• Třetí vakcína je posilující dávka, je hraze-
ná ze zdravotního pojištění. 

• Kombinace vakcín nevadí! Očkování 
bude vakcínami Moderna a Pfi zer/Bi-
oNTech. Mohou se nechat tedy očkovat i 
lidé naočkovaní vakcínami AstraZeneca a 
Johnson&Johnson.

Další informace:
• Kdo nevyužije této hromadné akce může 
se registrovat, pokud splňuje podmínky, na 
ceskoockuje.cz. Tato aplikace je spuštěna 
od 20.září 2021. Některé nemocnice však 
provádí očkování bez registrace. 

• MUDr. Rouče bude očkovat vakcínou 
MODERNA., tel. 474 385 338, je možné se 
hlásit již nyní. 

• MUDr. Binter, tel. 474 385 286 očkovat 
nebude. 

• Nejbližší očkovací místa Nemocnice 
Chomutov, Nemocnice Kadaň
• Změna termínu očkování  - volat na linku 
1221
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TRAVESTI 2021
Pár fotek z akce, která patřila k těm 

lepším a pokud jste příznivci této show, 
tak pro vás máme nové představení a 
nové datum. Zapište si ho:

SOBOTA 23. 4. 2022

MěKaSS prozatím plánuje tyto akce:

pátek 19. 11. 2021 - Městský ples (www.charlieband.cz)
sobota 27. 11. 2021 - Rozsvícení stromečku – Vejprty náměstí

sobota  4. 12. 2021 - Rozsvícení stromečku – Nové Zvolání
pátek 3. 12. 2021 - Divadelní představení - Doktor v nesnázích

sobota – neděle 11. 12. – 12. 12. 2021
Vánoční trhy na Souměstí – Krampus čerti  

neděle 19. 12. 2021
Vánoční koncert v Martinském kostelíku

DaD Kvintet Karlovy Vary

Stolní tenis 
tabulka po nedokončeném 

čtvrtém kole
Okresní přebor 1. třídy
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Dne 16. října proběhl v Kulturním domě ve Vejprtech, slavnostní 
večer, který jsme věnovali naším sponzorům, přátelům, rodinám a 
čestným hostům. Představili jsme jim báje a legendy z Krušných 
hor, ve formě divadelního představení „Vejprtská krčma“, ale také 
fi lmové zpracování v podobě „Krušných hororů“. Pozvaní hosté, 
mohli ve vybraných dílech zhlédnout herecké výkony, některých 
obyvatel Vejprt a okolních obcí. Tyto a jiné příběhy můžete vidět i 
Vy, na YouTube kanále Petra Mikšíčka, který je autorem. Pan Petr 

Po stopách bájného KrušnohoříPo stopách bájného Krušnohoří

Mikšíček spolu s hercem Petrem Baťkem byli našimi významnými 
hosty. Ve zkrácené verzi programu, jsme přiblížili divadelní před-
stavení i projekci, žákům 2. stupně ZŠ Vejprty. 

Děkujeme městu Vejprty za velkou podporu a pomoc při orga-
nizaci této akce, dále pizzerii Al Torrente a všem ostatním, kteří 
nám pomohli s přípravou rautu pro hosty. 

Za členy Divadelního spolku Pauza na „čaj“ 
Martin Šlechta a Anna StadlerováZveme Vás na 

8. REPREZENTAČNÍ 

PLES 

MĚSTA VEJPRTY
Velký sál MěKaSS 

pátek 19. 11. 2021 od 20 hodin
Vstupenky již v prodeji

cena 200,- Kč.

K tanci hraje poprvé u nás
CHARLIE BAND PRAHA 

Rezervace tel. 
731 449 167 – 730 517 332

Plánované divadelní představení
Pátek 3. 12. 2021 od 19 hodin

Vstupenky již prodeji 

Kulturní středisko MěKaSS Vejprty
   731 449 167, 730 517 332


